

●大事件

# 章子怡新欢

ViviNevo,41岁,商界大人物  
神秘金融家,人称王牌大间谍



本版撰稿整理  
实习生 甘露



从拍戏到选择男友,章子怡均呈现国际巨星风范。日前她随随便便扔出几张照片,就引起媒体神经质般高度关注。究竟章的外籍新欢是谁,我们带你来破解这桩跨国“桃花案”。

## 案情曝光

中国电影女星章子怡19日在纽约看球赛,被媒体撞见陪在身边的护花使者是位老外,从两人时而交头接耳、时而拥抱的亲密动作看来,这位外国男子可能就是她的新任男友。

当时,章子怡头戴黑色帽子,穿着牛仔裤,和身旁的外国男子有说有笑。两人除了频频接近脸贴脸地交谈,章子怡还伸手抚摸对方的脸,甚至买东西边看边吃,感觉十分恩爱。而章子怡脸上的笑容,更是幸福灿烂。

究竟陪在章子怡身边一起看球赛的外国男子是谁,尚未知悉,案情也变得越发扑朔迷离……

## 身份扑朔迷离

据专业侦察小队根据照片对号入座,披露出该男子的三种身份。

### 猜测一:三线演员 可信度 1%

据香港媒体报道,该老外有可能是一名法国演员,近年在好莱坞专做三线角色。

**推断:**香港媒体是最八卦、最不靠谱的,经常弄得一条新闻以讹传讹。章子怡目前在美国混得这么滋润,并且凭她的“野心”,怎么可能看上个三线角色?

### 猜测二:布什邻居 可信度 30%

章子怡这位外籍男友身份很神秘,有网友在博客中爆料称,老外是一名农场主,还是美国总统布什在得克萨斯州老家的邻居。该男士是

位成功的中年人士,以农产品起家,后来又涉足交通及融资行业,最近两年又投资娱乐传媒业。网友还说,之所以对该男士印象深刻,是因为在布什两度竞选总统期间都能在媒体上看到他的身影,特别是在得克萨斯州的竞选,该男士必在布什竞选班子左右,表现得很热心。

**推断:**从老外满是褶子的脸和整体气质来看,此公的确有些像政客。章子怡是搞娱乐的,对政治一窍不通,她怎么能和这个人有共同语言呢?

### 猜测三:商界大亨 可信度 90%

昨日,有外国媒体报道:章子怡的新男友名叫ViviNevo,是以色列人,曾经和名模凯特·莫斯约会过。这个素来以低调神秘闻名于世的商界大亨在上周的NBA赛场上打破一贯的神秘作风,公布了与来自中国的巨星章子怡的浪漫关系。ViviNevo是时代华纳最大的股东之一,他拥有财富与权力,他的公司涉足各个领域,从战略投资到科技领域再到媒体,无所不包。

**推断:**章子怡曾和霍家二公子谈过恋爱,和这个商界大亨恋爱的可能性最大。

## ●Nevo其人

在美国男性杂志《细节》推出的“2006年权力50人”(42岁以下男士)特辑上,ViviNevo的名字赫然在目。41岁的他位列排行榜的第23位。尽管Nevo是圈中的大人物,但他一直对自己的私生活和工作采取保密态度,宁愿投资给他人,而不是以自己的名义开公司。因此在新闻

中他常被形容为“沉默寡言”、“国际性神秘人”、“神秘的金融家”……《名利场》杂志更是将他称为“王牌大间谍”。

而尽管Nevo的生活和来历秘密,但他的影响力却越来越难以估计。他仅有的几次接受媒体采访之一是在纽约投资银行家赫布·艾伦(Herb Allen)举办的阳光谷(Sun Valley)会议上。这里需要介绍一下,赫布·艾伦每年夏天都会举行一个巨商富贾云集的聚会,参加者包括新闻集团老板默多克、福克斯广播公司的老板Barry Diller、任何一位现任的可口可乐公司CEO等等。《VANITY FAIR》杂志如此评价他:“最后的贵族——一位保留着旧式华尔街传统的巨子,通过与全球经济的领袖们维系着几十年的友情而静默地发挥着他的力量,而Nevo已经连续十几年参与这一活动。Nevo也是全球最大媒体集团时代华纳的最大个人持股者。而他在洛杉矶的公司NVInvestments实施战略投资的内容包括全球科技、电信、媒体、娱乐业,无所不包。据称他的财富来自继承遗产,因此公司的名字是他的姓氏缩写。”

富人和女明星之间永远牵扯不清。尽管Nevo十分低调,但《纽约邮报》的闲话专栏PageSix还是扒出关于他的风流韵事。去年4月左右,Nevo和若干商界娱乐圈朋友为庆祝某巴西模特满21岁可合法饮酒,举行派对。席间他和超模凯特·莫斯手牵手,形影亲密。两人一度传出绯闻。

目前,章子怡将与情人小别。本周她将离开纽约,赴加拿大温尼伯拍摄好莱坞犯罪类型惊悚片《马人》,与老牌男星丹尼斯·奎德演对手戏。

## 章子怡情史

2000年 张艺谋新片《我的父亲母亲》推出新人章子怡,此后两人的爱情也成为话题。

2001年 章子怡在拍摄影片《尖峰时刻II》期间与成龙传出绯闻。

2002年 曝出高枫是章子怡的初恋情人,两人有合拍的照片,甚至传言是高枫支持她才读中戏。

2003年 拍完《十面埋伏》之后,传出张艺谋和章子怡关系恶化,分手。

2004年 章子怡与霍启山约会照片、视频在网络和平面媒体频频曝光。

2006年 传闻章子怡和好莱坞黑人男明星泰伦斯·霍华德十分亲密,章子仪随即和霍启山关系转淡。



章子怡和霍启山

章子怡和成龙

张艺谋和章子怡

●周八皮



汤唯与『拉链门』



日前在上海举行的李安新片《色戒》首次新闻发布会上,新人汤唯现场上演“拉链门”事件。当时李安逐一介绍演员出场,最后众人给媒体拍大合照,他想将羽绒衣拉链拉上但不成功。身旁的汤唯见状即时出手相助,可惜初时同样不成功。梁朝伟和王力宏都好奇地望着她,并流露出偷笑。李安两度示意不用拉却未能阻止,面露尴尬神情。3分钟后,汤唯拉链成功。

『星八客』:此举堪比当年章子怡在媒体面前坐在成龙腿上喂成龙吃葡萄那一幕,很有章子怡的风范。



范冰冰的鬼样子

作为内地投入资金最高的惊悚类电影,《心中有鬼》将于情人节档期上映。

范冰冰在片中的女鬼造型十分恐怖,她的自毁形象应该是该片的最大看点之一。之所以找范冰冰演出这个角色,导演说:“这部戏是一个比较悬疑、惊悚的戏,但是,我们希望在惊悚元素上较同类型影片有所突破,因此,我们塑造了一个女鬼角色,一个美艳到让人不敢相信她是鬼的女鬼角色。而范冰冰无论从外在形象还是整体气质以及她曾经塑造过的那些角色上来看,都是最合适的女演员。”

『星八客』:走完了俗艳形象,现在范美女又换条恐怖路线转型。还是一样看不下去啊!